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UTAZÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
KALANDOZÁS AZ ALPOK SZÍVÉBEN 

Indulás időpontja:  6:15 óra. Utasfelvétel az indulás előtt 15 perccel. 
Indulás helyszíne:  BOK Csarnok előtt, 1146 Budapest Dózsa György út 1.  
Idegenvezető: Az idegenvezető elérhetőségét az adott turnus indulása előtt pár nappal 
küldjük emailben. Az idegenvezető legkorábban az utazás első napjának reggelén érhető el 
telefonon. 
Autóbusz: Egyszintes Mercedes, MAN, Neoplan vagy Setra típusú autóbusz. A busz 
elejében ,,Eurotrip – Kalandozás az Alpok szívében" táblát helyezünk el. 

Felszállás: Az autóbuszra történő felszállás a foglalásban kiválasztott felszállási helyszínen 
lehetséges. A felszállás időpontja és helyszíne a részvételi jegyen megtalálható. A felszállási 
helyszín az indulást megelőző 7 napon belül nem módosítható. 
Felszállási helyszínek: 

• 6:15 BOK Csarnok (Budapest, Dózsa György út 1.) 
• 6:35 Budaörs, McDonald’s (Garibaldi u. 2.) 
• 7:15 Vértesszőlős, McDonald’s (Határ út 1-3.) 
• 7:45 M1 Bábolna pihenőhely OMV (93. km) 
• 8:05 Győr, Tesco (Királyszék út 33.) 
• 8:45 M1 Moson pihenőhely (162. km) 

Ülésrend: Az autóbuszon ülésrend szerint lesznek beosztva az ülőhelyek. Az ülésrendet a fix 
ülőhelyi foglalások és a jelentkezési sorrend alapján határozzuk meg. Az ülésrendben 
utólagos módosítást nem tudunk elvégezni. A pontos ülőhelyet a részvételi jegyen a 
megjegyzés mezőben találják majd. 

Biztosítás: Az irodánál foglaláskor igényelt utasbiztosítási és kombinált biztosítási 
(lemondási és utasbiztosítás együttesen) kötvényeket az első befizetést követően küldjük el 
e-mailben közvetlenül az EUB rendszeréből. Kérjük, hogy az utasbiztosítási (BBP) kötvényt 
töltse le telefonjára vagy nyomtatva hozza magával az utazásra. Amennyiben indulás előtt 
szeretné letölteni a dokumentumot, kérjük az emailek között az EUB keresőszót használja a 
könnyebb elérés érdekében.  
Csomagok: Az autóbusz csomagterébe személyenként egy közepes vagy nagy méretű 
utazóbőröndöt javaslunk hozni (max. 20 kg súlyig). Az utastérbe egy kisebb méretű 
hátitáskát javaslunk, amely az ülés alatt elfér. A kalaptartón kisebb tárgyak férnek el 
(pulóver, széldzseki, kispárna), kabinbőrönd sem az ülés felett, sem alatta nem helyezhető 
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el az utastérben. 

Időjárás: Ausztriában a hegyek közelsége miatt az időjárás változékony lehet. Javasoljuk, 
hogy mindenki hozzon magával hosszú ruházatot, eső- vagy széldzsekit, zárt cipőt és 
esernyőt is.  
Beutazási szabályok: Ausztriába szabadon, korlátozások nélkül lehet beutazni. 

Úti okmány: Kérjük, hogy mindenki győződjön meg úti okmánya érvényességéről, lejárt 
személyi igazolvánnyal, útlevéllel a határátlépés nem lehetséges.  
Biztonság és higiénia: Az autóbuszos utazás során a tömegközlekedésre is érvényes 
általános higiéniai szabályokat szükséges betartani. 

Költőpénz: Ausztriában a hazainál 15-25%-kal magasabb árakkal érdemes számolni. 
Fizetőeszköz az euró, a bankkártya széles körben elfogadott. 
Programok költségei:  

• Dachstein felvonó jegy: 18 éves kortól 30.000Ft/fő, 15-17 éves korig 24.000Ft/fő, 6-
14 éves korig 19.000Ft/fő (a részvételi díjjal együtt fizetendő) 

• Laxenburg vadászkastély: kb. 20 Euro (belépő a parkba, a kastélyba, 2x komp és 2x 
kisvonat) 

• Golling vízesés: kb. 6 Euro 
• Schafberg kisvonat: kb. 55 Euro 
• Königsee fakultatív hajókázás: kb. 23 Euro 

A belépőjegyek költségei a helyszínen készpénzben, euróban fizetendők az idegenve-
zetőnek. A programok és belépők díjait a helyszíni szolgáltatóktól kapott előzetes tájékoz-
tatás alapján tüntetjük fel. A költségekben kisebb változás az utazás időpontjáig előfordul-
hat, melyre utazási irodánk nincs befolyással. 
További kérdés esetén esetén az utazas@eurotrip.hu e-mail címen állunk utasaink rendel-
kezésére. 

Jó utazást kívánunk! 

Üdvözlettel: 
Eurotrip Utazási Iroda 

www.eurotrip.hu 

mailto:utazas@eurotrip.hu
http://www.eurotrip.hu/
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Részletes programleírás 

 

1. nap: Laxenburg Vadászkastély, Mondsee 

Indulás reggel 6:15 órakor Budapestről a BOK-csarnoktól, találkozó 6:00 órakor. Délelőtt 
három óránkénti szünetekkel folyamatosan utazunk Ausztria felé. Első megállónk a 
Habsburgok híres vadászkastélya, Sissi és Ferenc József nászútjának 
helyszíne Laxenburg lesz. Méltán tartják a Habsburgok egyik legszebb kastélyának, 
melyhez gyönyörű több hektáros kert tartozik. Külön érdekessége, hogy komp visz minket 
majd a kastély bejáratához. Bejárjuk a parkot és a termeket is. Ezt követően tovább 
indulunk Mondsee-tó partjához, ahol egy rövid pihenőt tartunk. Csodálatos fotók 
készülhetnek itt a tájról. Innen az osztrák szállásunkra utazunk tovább. Szálláshelyünk 
három éjszakára az Eugendorf településen található 2*-os panzió lesz: Pension 
Sonnenhof. Az érkezést követően vacsorázunk a panzió éttermében. 

2. nap: Dachstein, Hallstatt 

Reggeli után egésznapos programra indulunk. A nap csúcspontja a Dachstein-hegy lesz, 
ahová felvonóval jutunk fel. Az ottani Skywalk és a függőhíd felejthetetlen panorámát 
kínálnak a környező hegyekre és a völgyekre. A jégpalota pedig egy varázslatos világot tár 
elénk, ahol a jégszobrok minden korosztályt lenyűgöznek. A felvonó díja 18 éves kortól 
30.000 Ft/fő, 15-17 éves korig 24.000Ft/fő, 6-14 éves korig pedig 19.000Ft/fő.  A programra 
foglaláskor szükséges jelentkezni, díja a részvételi díjjal együtt fizetendő. Délután 
felkeressük a közelben lévő festői falut Hallstattot. Hegyvidéki hangulatával biztosan 
mindenki beleszeret az osztrák kisvárosok idillikus világába. Ezután az élményekben gazdag 
nap után visszatérünk szállásunkra, ahol finom vacsorával várnak. 

http://pensionsonnenhof.at/
http://pensionsonnenhof.at/
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3. nap: Golling-i vízesés, Wolfgangsee, Schafberg 

Reggelit követően egy izgalmas túrán veszünk részt a Golling-i vízesésnél, amely egy mesés 
természetvédelmi terület egy festői erdő közepén. A látványos, több lépcsőben lezúduló 
vízesés, 76 méter magas és ráadásul vadregényes környezetben tekinthető meg minden 
irányból. Gollingi látogatásunkat követően a mai napon is meghódítunk egy hegycsúcsot. 
Utunk a Wolfgangseehez vezet St. Wolfgangba, ahol sétálunk egyet a város hangulatos 
sikátoraiban, pihenünk, ebédelünk vagy akár vásárolunk. St. Wolfgangból fogaskerekűvel 
jutunk fel a Schafberg hegyre. Ausztria legmeredekebb gőzzel működő fogaskerekű 
vasútja 1893 óta közlekedik St. Wolfgangból a Schafbergre. A hegy tetejéről lélegzetelállító 
360 fokos kilátás nyílik a környező tavakra és hegyekre. Vacsora a szállásunkon. 

4. nap: Königsee és hazautazás 
Reggeli után elindulunk haza, Magyarországra. Azonban mielőtt végleg búcsút intünk a 
tóvidékeknek, kitérőt teszünk a németországi Königsseehez.  Aki még érzi a kalandvágyat 
csendes kis elektromos hajóra szállhat velünk és megcsodálhatja a smaragdzöld színű, 
kristálytiszta vizű, fjordszerűen tekergő tavat a Berchtesgadeni-Alpok hegyóriásai meredek 
sziklafalainak szorításában. Ezt követően folytatjuk utunkat haza.  Rövid pihenőkkel, 
folyamatos utazás mellett várhatóan este 21:00-22:00 óra között érkezünk vissza 
Budapestre (az érkezés ideje a forgalmi viszonyoktól függően változhat). 
A programok sorrendje szervezési okból megváltozhat. A programváltoztatás jogát 
fenntartjuk. 
 


